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1. Insert the adapter into the DC jack, then place the unit on a flat, solid 
surface.

GETTING STARTED

2. Remove the cover, add water. Then add 2-3 drops of essential oil. Note 
that if the water level exceeds the maximum limit, mist may not come out.

Max water level
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3. Place the top cover on the base.

4. Plug the unit into a power outlet and turn it on.

GETTING STARTED
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INSTRUCTIONS FOR USE

Mist button
- Press the button once to keep the mist running conti-
nuously.
- Press the button a second time for intermittent mist 
dispensing (20s on and 10s off).
- Press the button a third time to turn the unit off.

Light button
- Press the button once to turn on the light colour change 
sequence.
- Press the button a second time to stop the sequence, 
the aroma diffuser will be illuminated with the current 
colour.
- Press the button a third time to turn the light off.

Note: The device switches itself off when the water tank is empty.
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If there is not enough mist, follow the instructions below.

1. Add water to the water tank, keeping in mind that the water level should 
never exceed the maximum water level.

2. Clean bubbles around the ultrasonic plate.

Ultrasonic Plate

Maximum water level
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NOTES FOR OPERATION

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Do not add essential oil when the aroma diffuser is ON.
- Add fresh tap water, mist is low in the first period, then it will be normal.
- Do not open the cover during operation.
- When pouring water, do not exceed the maximum level.
- Pour out the remaining water from the water tank to prevent bacteria from 
forming.
- Keep the power cord away from water and do not use it in wet environments.
- Do not place the humidifier where children can reach it.
- Avoid using flammable objects or toxic substances near the aroma diffuser.
- Use vegetable essential oils, do not use non-volatile mineral-based oils and 
viscous oils.

Power  AC 100-240/50 Hz
Voltage  DC 5 V
Rated frequency 50/60 Hz
Rated power 5 W
Capacity  150 ml
Suitable range 10-20 m2

Dimensions  13x13x16 cm

WARNING: Microorganisms that may be present in the water or in the envi-
ronment where the appliance is used or stored can multiply in the water tank 
and be carried into the air, which can cause very serious health risks if the water 
is not refilled and the tank is not properly cleaned every 3 days.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 
Hereby, Tesla Global Limited declares that the radio equipment type TSL-AC-AD100 is in 
compliance with EU directives. The full text of the EU declaration of conformity is available 
at the following internet address: tsl.sh/doc

Manufacturer
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com

INFORMATION ABOUT DISPOSAL AND RECYCLING 
This product is marked with the symbol for separate collection. The product must be dispo-
sed of in accordance with the regulations for disposal of electrical and electronic equipment 
(Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment). Disposal together 
with regular municipal waste is prohibited. Dispose of all electrical and electronic products 
in accordance with all local and European regulations at the designated collection points 
which hold the appropriate authorisation and certification in line with the local and legislati-
ve regulations. Correct disposal and recycling help to minimise impacts on the environment 
and human health. Further information regarding disposal can be obtained from the vendor, 
authorised service centre or local authorities.
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ÜBERSICHT

Obere 
Abdeckung

Taste für die 
Hintergrundbe-
leuchtung

Sprühknopf

Ultraschallplatte

Luftauslassöffnung

LufteintrittsöffnungLinie für maxima-
len Wasserstand

Wassertank
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Gleichstrom- 
Anschlussbuchse Netzkabel
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1. Stecken Sie den Adapter in die Gleichstromanschlussbuchse und 
stellen Sie das Gerät auf eine flache, harte Unterlage. 

ANFANG DES BETRIEBS

2. Entfernen Sie den Deckel, fügen Sie Wasser hinzu. Fügen Sie dann 2-3 
Tropfen ätherisches Öl hinzu. Bitte beachten Sie, dass die Vernebelung 
möglicherweise nicht stattfindet, wenn der Wasserstand die Höchstgrenze 
überschreitet.

Maximaler 
Wasserstand 
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3. Setzen Sie die obere Abdeckung wieder auf das Gehäuse.

4. Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an und schalten Sie es ein.

ANFANG DES BETRIEBS
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GEBRAUCHSANWEISUNG

Sprühtaste
- Drücken Sie die Taste einmal, um kontinuierlich zu 
sprühen.
- Drücken Sie die Taste ein zweites Mal, um intermittie-
rend zu sprühen (20 Sekunden an und 10 Sekunden aus).
- Drücken Sie die Taste ein drittes Mal, um das Gerät 
auszuschalten.

Lichttaste
- Drücken Sie die Taste einmal, um die Farbwechsel-
sequenz der Hintergrundbeleuchtung zu starten.
- Drücken Sie die Taste ein zweites Mal, um die Sequenz 
zu stoppen, und der Aromadiffusor leuchtet in der 
aktuellen Farbe.
- Drücken Sie die Taste ein drittes Mal, um die Hinter-
grundbeleuchtung auszuschalten.

Anmerkung: Das Gerät schaltet sich aus, wenn der Wassertank leer ist.
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Wenn der Flüssigkeitsstrahl nicht ausreicht, befolgen Sie bitte die  
nachstehenden Anweisungen.

1. Füllen Sie Wasser in den Wassertank und achten Sie darauf, dass der Wasser-
stand den maximalen.

2. Reinigen Sie die Luftblasen um die Ultraschallplatte.

Ultraschallplatte

Wasserstand nicht übersteigt
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GEBRAUCHSANWEISUNGEN

TECHNISCHE DATEN

- Fügen Sie kein ätherisches Öl hinzu, wenn der Aromadiffusor eingeschaltet ist.
- Füllen Sie das Gerät mit frischem Leitungswasser. Der Sprühstrahl wird zunächst 
schwach sein, dann wird er sich normalisieren.
- Öffnen Sie den Deckel nicht während des Gebrauchs.
- Überschreiten Sie beim Einfüllen von Wasser nicht den maximalen Füllstand.
- Gießen Sie das restliche Wasser aus dem Wassertank aus, um die Bildung von 
Bakterien zu verhindern.
- Halten Sie das Netzkabel von Wasser fern und verwenden Sie es nicht in einer 
feuchten Umgebung.
- Stellen Sie den Luftbefeuchter nicht dort auf, wo Kinder ihn erreichen können.
- Vermeiden Sie die Verwendung brennbarer Gegenstände oder giftiger Stoffe in der 
Nähe des Aroma-Diffusors.
- Verwenden Sie pflanzliche ätherische Öle, keine Öle auf Mineralbasis, nicht 
flüchtige Öle oder zähflüssige Öle.

AC-Stromversorgung  100-240/50 Hz
Gleichspannung  5 V
Nennfrequenz  50/60 Hz
Nennleistung  5 W
Fassungsvermögen  150 ml
Arbeitsbereich  10-20 m2

Abmessungen  13x13x16 cm

WARNUNG: Mikroorganismen, die im Wasser oder in der Umgebung, in der 
das Gerät benutzt oder gelagert wird, vorhanden sein können, können sich im 
Wassertank vermehren und in die Luft übertragen werden, was zu sehr ernsten 
Gesundheitsrisiken führen kann, wenn das Wasser nicht erneuert und der Tank 
nicht alle 3 Tage ordnungsgemäß gereinigt wird.
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Hiermit erklärt Tesla Global Limited., dass der Funkanlagentyp TSL-AC-AD100 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar: tsl.sh/doc

Produzent
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com

INFORMATIONEN ÜBER DIE ENTSORGUNG UND WIEDERVERWERTUNG 
Dieses Produkt ist mit einem Symbol für die getrennte Sammlung gekennzeichnet. Das 
Produkt muss im Einklang mit den Vorschriften für die Entsorgung von elektrischen und 
elektronischen Geräten (Richtlinie 2012/19/EU über elektrische und elektronische Gerä-
teabfälle) entsorgt werden. Eine Entsorgung über den normalen Hausmüll ist unzulässig. 
Alle elektrischen und elektronischen Produkte müssen im Einklang mit allen örtlichen und 
europäischen Vorschriften an dafür vorgesehenen Sammelstellen, die über eine entspre-
chende Genehmigung und Zertifizierung gemäß den örtlichen und legislativen Vorschriften 
verfügen entsorgt werden. Die richtige Entsorgung und Wiederverwertung hilft dabei die 
Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu minimieren. Weitere In-
formationen zur Entsorgung erhalten Sie von Ihrem Verkäufer, der autorisierten Servicestelle 
oder bei den örtlichen Ämtern.
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PŘEHLED

Horní kryt

Tlačítko 
osvětlení

Tlačítko aktivace 
difuze páry

Ultrazvuková deska

Výstup vzduchu

Vstup vzduchuUkazatel maximální 
hladiny vody

Nádržka na vodu

Základna

Jack konektor DC
Napájecí kabel
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1. Připojte difuzér ke konektoru napájení, poté umístěte difuzér na rovný, 
pevný povrch.

ZAČÍNÁME

2. Sejměte víko a naplňte vodou. Nakapejte 2-3 kapky aromatického oleje. 
Upozorňujeme, že pokud objem vody překročí maximální úroveň hladiny, 
výroba páry může být výrazně omezena.

Maximální 
hladiny vody



20

3. Nasaďte horní kryt na základnu.

4. Zapojte přístroj do zásuvky a zapněte jej.

ZAČÍNÁME
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POKYNY K POUŽITÍ

Tlačítko aktivace difuze páry
- Pro nepřetržitou difuzi páry stiskněte tlačítko jednou.
- Pro přerušované dávkování páry stiskněte tlačítko dva-
krát (20 s zapnuto a 10 s vypnuto).
- Třetím stiskem se difuze vypne.

Tlačítko osvětlení
- Jedním stiskem zapnete barevné sekvence.
- Opakovaným stiskem zastavíte barevnou sekvenci, 
aroma difuzér bude svítit aktuální barvou.
- Třetím stiskem vypnete barevnou sekvenci.

Poznámka: Při vyprázdnění nádržky na vodu se přístroj sám vypne.
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Není-li difuze páry dostatečná, postupujte podle níže uvedených pokynů.

1. Doplňte vodu do nádržky. Nikdy nepřeplňujte maximální úroveň hladiny 
vody.

2. Odstraňte bublinky okolo ultrazvukové desky.

Ultrazvuková deska

Maximální úroveň hladiny vody



23

POKYNY K POUŽITÍ

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Nikdy nepřidávejte aromatický olej, když je difuzér zapnutý.
Doplňte vodu, intenzita difuze páry je na počátku nižší, postupně se zvyšuje.
Neotvírejte horní kryt, když je difuzér zapnutý.
Nikdy nedoplňujte vodu nad stanovenou maximální hladinu.
Při ukončení používání vždy vyprázdněte nádržku vody, abyste zabránili tvorbě 
bakterií.
Napájecí kabel udržujete vždy v suchu a nepoužívejte jej ve vlhkém prostředí.
Difuzér umisťujte vždy mimo dosah dětí.
Nikdy nepoužívejte hořlavé předměty nebo toxické látky v blízkosti aroma 
difuzéru.
Požívejte rostlinné aromatické oleje, nepoužívejte minerální a viskózní oleje.

Napájení  AC 100-240/50 Hz
Napětí  DC 5 V
Frekvence  50/60 Hz
Výkon  5 W
Objem  150 ml
Vhodný rozsah 10-20 m2

Rozměry  13x13x16 cm

VAROVÁNÍ: Mikroorganismy, které mohou být přítomny ve vodě nebo v 
prostředí, kde se přístroj používá nebo skladuje, se mohou v nádržce na vodu 
množit a přenášet se do ovzduší, což může představovat velmi vážná zdravotní 
rizika. Nádržku je třeba pravidelně dolévat a každé 3 dny řádně vyčistit.
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EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 
Tímto společnost Tesla Global Limited prohlašuje, že typ rádiového zařízení TSL-AC-AD100 
je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na 
této internetové adrese: tsl.sh/doc

INFORMACE O LIKVIDACI A RECYKLACI
Všechny produkty s tímto označením je nutno likvidovat v souladu s předpisy pro likvidaci 
elektrických a elektronických zařízení (směrnice 2012/19/EU). Jejich likvidace společně s 
běžným komunálním odpadem je nepřípustná. Všechny elektrické a elektronické spotřebiče 
likvidujte v souladu se všemi místními i evropskými předpisy na určených sběrných místech 
s odpovídajícím oprávněním a certifikací dle místních i legislativních předpisů. Správná likvi-
dace a recyklace napomáhá minimalizovat dopady na životní prostředí a lidské zdraví. Další 
informace k likvidaci získáte u prodejce, v autorizovaném servisu nebo u místních úřadů.

Výrobce
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com
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RECENZIA

Horný kryt

Tlačidlo 
podsvietenia

Tlačidlo 
striekania

Ultrazvuková doska

Otvor výstupu vzduchu

Otvor prívodu 
vzduchuČiara maximálnej 

hladiny vody

Nádrž na vodu

Telo

Zásuvka na pripojenie 
jednosmerného prúdu Napájací kábel
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1. Vložte adaptér do zásuvky na jednosmerný prúd a potom položte 
zariadenie na rovný a tvrdý povrch. 

ZAČIATOK PRÁCE

2. Odstráňte kryt, nalejte vodu. Potom pridajte 2-3 kvapky esenciálneho 
oleja. Upozorňujeme, že ak hladina vody prekročí maximálny limit, nemusí 
dôjsť k postreku.

Maximálna 
hladina vody 
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3. Nainštalujte horný kryt na telo.

4. Zapojte zariadenie do zásuvky a zapnite ho.

ZAČIATOK PRÁCE
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NÁVOD NA POUŽITIE

Tlačidlo striekania
- Raz stlačte tlačidlo, aby ste neustále striekali.
- Stlačte tlačidlo druhýkrát pre pravidelné striekanie (20 
sekúnd funguje a 10 sekúnd je vypnutý).
- Stlačte tlačidlo tretíkrát, aby ste zariadenie vypli.

Tlačidlo podsvietenia
- Jedným stlačením tlačidla zapnete sekvenciu zmeny 
farby podsvietenia.
- Stlačte tlačidlo druhýkrát, aby ste zastavili sekvenciu, 
difuzér arómy sa zvýrazní aktuálnou farbou.
- Stlačte tlačidlo tretíkrát, aby ste vypli podsvietenie.

Poznámka: Zariadenie sa vypne, keď je nádrž na vodu prázdna.
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Ak postrek kvapaliny nestačí, postupujte podľa pokynov nižšie.

1. Nalejte vodu do nádrže na vodu, nezabudnite, že hladina vody by nemala 
prekročiť maximálnu hladinu vody. 

2. Vyčistite bubliny okolo ultrazvukovej dosky.

Ultrazvuková doska

Maximálnu hladina vody
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POZNÁMKY K POUŽITIU

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

- Nepridávajte esenciálny olej, keď je zapnutý aromatický difuzér.
- Nalejte čerstvú vodu z vodovodu, najskôr bude postrek slabý, potom sa stane 
normálnym.
- Počas používania neotvárajte kryt.
- Pri nalievaní vody neprekračujte maximálnu hladinu.
- Vylejte zvyšnú vodu z nádrže na vodu, aby ste zabránili tvorbe baktérií.
- Napájací kábel uchovávajte mimo dosahu vody a nepoužívajte ho vo vlhkom 
prostredí.
- Neumiestňujte zvlhčovač na miesta, kde sa k nemu môžu dostať deti.
- Vyhnite sa používaniu horľavých predmetov alebo toxických látok v blízkosti 
aromatického difúzora.
- Používajte rastlinné éterické oleje, nepoužívajte neprchavé minerálne oleje a 
viskózne oleje.

Napájanie   AC 100-240/50 Hz 
Napätie   DC 5 V 
Menovitá frekvencia  50/60 Hz 
Menovitý výkon  5W 
Kapacita   150 ml 
Pracovný rozsah  10-20 m2

Rozmery   13x13x16 cm

UPOZORNENIE:  Mikroorganizmy, ktoré sa môžu nachádzať vo vode alebo 
v prostredí, kde sa zariadenie používa alebo skladuje, sa môžu množiť v nádrži 
na vodu a prepravovať sa do vzduchu, čo môže spôsobiť veľmi vážne zdravotné 
riziká, ak sa voda neobnoví a nádrž nie je správne vyčistená každé 3 dni.
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EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE
Tesla Global Limited týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu TSL-AC-AD100 je v súlade 
so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto internetovej 
adrese: tsl.sh/doc

Výrobca
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com

INFORMÁCIE O LIKVIDÁCII A RECYKLÁCII
Všetky výrobky s týmto označením treba likvidovať v súlade s predpismi na likvidáciu 
elektrických a elektronických zariadení (smernica 2012/19/EÚ). Ich likvidácia spolu s bežným 
komunálnym odpadom je neprípustná. Všetky elektrické a elektronické spotrebiče likvidujte 
v súlade so všetkými miestnymi a európskymi predpismi na určených zberných miestach s 
príslušným oprávnením a certifikátom podľa miestnych a legislatívnych predpisov. Správna 
likvidácia a recyklácia pomáha minimalizovať negatívny vplyv na životné prostredie a ľudské 
zdravie. Ďalšie informácie o likvidácii získate u predajcu, v autorizovanom servise a na 
miestnych úradoch.
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OPIS

Górna pokrywa

Przycisk 
podświetlenia

Przycisk 
rozpylania

Płyta ultradźwiękowa

Otwór wylotowy 
powietrza

Otwór wlotowy 
powietrzaLinia maksymalnego 

poziomu wody

Zbiornik wody

Obudowa

Gniazdo zasilania 
prądem stałym Kabel zasilający
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1. Włóż adapter do gniazda zasilania prądem stałym, a następnie umieść 
urządzenie na płaskiej, twardej powierzchni. 

PIERWSZE KROKI

2. Zdejmij pokrywę, napełnij wodą. Następnie dodaj 2-3 krople olejku ete-
rycznego. Należy pamiętać, że jeśli poziom wody przekracza maksymalny 
limit, rozpylanie może nie wystąpić.

Maksymalny 
poziom wody 
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3. Umieść górną pokrywę na obudowie.

4. Podłącz urządzenie do gniazdka i włącz je.

PIERWSZE KROKI
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

Przycisk rozpylania
- Naciśnij przycisk raz, aby rozpylanie trwało nieprzer-
wanie.
- Naciśnij przycisk po raz drugi, aby okresowo rozpylać 
(20 sekund działa i 10 sekund wyłączony).
- Naciśnij przycisk po raz trzeci, aby wyłączyć urządzenie.

Przycisk podświetlenia
- Naciśnij przycisk raz, aby włączyć sekwencję zmiany 
koloru podświetlenia.
- Naciśnij przycisk po raz drugi, aby zatrzymać sekwencję, 
dyfuzor zapachowy zostanie podświetlony bieżącym 
kolorem.
- Naciśnij przycisk po raz trzeci, aby wyłączyć podświ-
etlenie.

Uwaga: Urządzenie wyłącza się, gdy zbiornik wody jest pusty.
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Jeśli rozpylanie płynu jest niewystarczające, postępuj zgodnie z poniższy-
mi instrukcjami.

1. Wlej wodę do zbiornika wody, pamiętając, że poziom wody nie powinien 
przekraczać maksymalnego poziomu wody. 

2. Oczyść bąbelki wokół płyty ultradźwiękowej.

Płyta ultradźwiękowa

Maksymalnego poziomu wody



39

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

DANE TECHNICZNE

- Nie dodawaj olejku eterycznego, gdy dyfuzor zapachowy jest włączony.
- Wlewaj świeżą wodę z kranu, najpierw rozpylanie będzie słabe, a następnie 
stanie się normalne.
- Nie otwieraj pokrywy podczas użytkowania.
- Podczas nalewania wody nie przekraczaj maksymalnego poziomu.
- Wylej pozostałą wodę ze zbiornika wody, aby zapobiec rozwojowi bakterii.
- Trzymaj kabel zasilający z dala od wody i nie używaj go w wilgotnym śro-
dowisku.
- Nie umieszczaj nawilżacza powietrza w miejscu dostępnym dla dzieci.
- Unikaj używania łatwopalnych przedmiotów lub substancji toksycznych w 
pobliżu dyfuzora zapachowego.
- Używaj roślinnych olejków eterycznych, nie używaj nielotnych olejów mine-
ralnych i lepkich olejów.

Zasilanie   AC 100-240/50 Hz
Napięcie   DC 5 V
Częstotliwość znamionowa 50/60 Hz
Moc znamionowa  5 W
Pojemność   150 ml
Zasięg działania  10-20 m2

Wymiary   13x13x16 cm

OSTRZEŻENIE: Mikroorganizmy, które mogą być obecne w wodzie lub w 
środowisku, w którym urządzenie jest używane lub przechowywane, mogą 
namnażać się w zbiorniku wody i być przenoszone do powietrza, co może 
powodować bardzo poważne zagrożenie dla zdrowia, jeśli woda nie jest wymi-
eniana, a zbiornik nie jest odpowiednio czyszczony co 3 dni.
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI EÚ
Tesla Global Limited niniejszym oświadcza, że TSL-AC-AD100 urządzenia radiowego model 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności EU jest dostępny 
pod następującym adresem internetowym: tsl.sh/doc

INFORMACJE O UTYLIZACJI I RECYKLINGU
Wszystkie produkty z niniejszym oznaczeniem należy utylizować zgodnie z przepisami 
w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (dyrektywa 2012/19/EU). 
Wyrzucanie ich razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi jest niedozwolone. Wszystkie 
urządzenia elektryczne i elektroniczne należy utylizować zgodnie ze wszystkimi przepisami 
w określonych miejscach zbiórki z odpowiednimi uprawnieniami i certyfikacją według 
przepisów regionalnych i ustawodawstwa. Właściwa utylizacja i recykling pomagają w 
minimalizacji wpływu na środowisko naturalne oraz ludzkie zdrowie. Pozostałe informacje 
w zakresie utylizacji można otrzymać u sprzedającego, w autoryzowanym serwisie lub w 
lokalnych urzędach.

Producent
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com
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ÁTTEKINTÉS

Fedél

Világító gomb Köd gomb

Ultrahang tálca

Levegő kimenet

Levegő bemenetMaximális vízszint 
vonal

Víztartály

Készülék

DC csatlakozó
Tápkábel
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1. Helyezze be az adaptert az egyenáramú csatlakozóba, majd helyezze a 
készüléket egy sima, szilárd felületre.

KEZDÉS

2. Távolítsa el a fedelet, töltsön hozzá vizet. Ezután adjon hozzá 2-3 csepp 
illóolajat. Vegye figyelembe, hogy ha a vízszint meghaladja a maximális 
határértéket, előfordulhat, hogy nem jön ki köd.

Maximális 
vízszint
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3. Helyezze a fedelet a készülékre

4. Csatlakoztassa a készüléket egy konnektorba, és kapcsolja be.

KEZDÉS
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Köd gomb
- Nyomja meg egyszer a gombot a köd folyamatos 
működéséhez.
- Nyomja meg másodszor a gombot a szakaszos ködada-
goláshoz (20 másodperc bekapcsolás és 10 másodperc 
kikapcsolás).
- Nyomja meg a gombot harmadszor a készülék kikapc-
solásához.

Fény gomb
- Nyomja meg egyszer a gombot a fény színváltási 
sorrendjének bekapcsolásához.
- Nyomja meg másodszor a gombot a sorozat leállításá-
hoz, az aromadiffúzor az aktuális színnel világít.
- Nyomja meg a gombot harmadszor a fény kikapcsolá-
sához.

Megjegyzés: A készülék kikapcsolja magát, ha a víztartály kiürül.
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Ha nincs elég pára, kövesse az alábbi utasításokat.

1. Töltsön vizet a víztartályba, szem előtt tartva, hogy a vízszint soha ne haladja 
meg a maximális vízszintet.

2. Tisztítsa meg az ultrahangos lemez körüli buborékokat.

Ultrahang tálca

Maximális vízszintet
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MEGJEGYZÉSEK A HASZNÁLATHOZ

MŰSZAKI ADATOK

- Ne adjon hozzá illóolajat, amikor az aromadiffúzor be van kapcsolva.
- Adjon hozzá friss csapvizet, a köd az első időszakban alacsony, majd normális 
lesz.
- Ne nyissa ki a fedelet működés közben.
- A víz mennyisége ne lépje túl a maximális szintet.
- Öntse ki a maradék vizet a víztartályból, hogy megakadályozza a baktériumok 
kialakulását.
- Tartsa a tápkábelt távol a víztől, és ne használja nedves környezetben.
- Ne helyezze a párásítót olyan helyre, ahol gyermekek elérhetik.
- Kerülje gyúlékony tárgyak vagy mérgező anyagok használatát az aromadi-
ffúzor közelében.
- Használjon növényi illóolajokat, ne használjon nem illékony ásványi alapú 
olajokat és viszkózus olajokat.

Teljesítmény  AC 100-240/50 Hz
Feszültség   DC 5 V
Névleges frekvencia  50/60 Hz
Névleges teljesítmény  5 W
A tartály űrtartalma  150 ml
Lefedettségi terület  10-20 m2

Méretek   13x13x16 cm

FIGYELMEZTETÉS:  Ha a víztartályt nem tisztítják ki megfelőlen 3 naponta 
és a vizet nem töltik újra, akkor a vízben vagy a készülék használatának vagy 
tárolásának környezetében esetlegesen jelenlévő mikroorganizmusok elsza-
porodhatnak a víztartályban és a levegőbe kerülhetnek, ami nagyon komoly 
egészségügyi kockázatot jelenthet.
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EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
Tesla Global Limited igazolja, hogy a TSL-AC-AD100 típusú rádióberendezés megfelel a 
2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a követ-
kező internetes címen: tsl.sh/doc

Termelő
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com

MEGSEMMISÍTÉSI ÉS ÚJRAHASZNOSÍTÁSI INFORMÁCIÓK
Az ezzel a jelöléssel ellátott termékeket az elektromos és elektronikus berendezések 
megsemmisítésére vonatkozó előírásokkal összhangban kell megsemmisíteni (2012/19/EU 
irányelv). Tilos őket a normál háztartási hulladék közé dobni. Minden elektromos és elektro-
nikus berendezést a helyi és európai előírásoknak megfelelően semmisítsen meg, a helyi és 
európai előírásoknak megfelelő jogosultsággal és tanúsítvánnyal rendelkező gyűjtőhelyen. A 
megfelelő módon történő megsemmisítés és az újrahasznosítás segít minimalizálni a környe-
zetre és az emberi egészségre gyakorolt hatásokat. A megsemmisítésre vonatkozó további 
információkért forduljon az eladóhoz, a hivatalos szervizhez vagy a helyi hivatalokhoz.
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IZGLED NAPRAVE

Zgornji pokrov

Gumb za 
osvetlitev

Gumb za  
razprševanje

Ultrazvočna plošča

Odprtina za izpust zraka

Odprtina za 
dovod zrakaLinija najvišjega 

nivoja vode

Vodni rezervoar

Ohišje

Priključek za  
enosmerno napajanje Napajalni kabel
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1. Priključite adapter na priključek za enosmerni tok, nato pa postavite 
napravo na ravno, trdo površino.

ZAČETEK UPORABE

2. Odstranite pokrov, nalijte vodo. Nato dodajte 2-3 kapljice eteričnega 
olja. Opomba: Če nivo vode preseže najvišjo mejo, pršenja morda ne bo.

Najvišji  
nivoj vode
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3. Na ohišje namestite zgornji pokrov.

4. Napravo priključite v vtičnico in jo vklopite.

ZAČETEK UPORABE
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NAVODILA ZA UPORABO

Gumb za razprševanje
- Enkrat pritisnite gumb za neprekinjeno pršenje.
- Pritisnite gumb drugič za prekinjeno pršenje (20 sekund 
vklopljeno in 10 sekund izklopljeno).
- Pritisnite gumb še tretjič, da izklopite napravo.

Gumb za osvetlitev
- Enkrat pritisnite gumb, da omogočite zaporedno spre-
minjanje barve osvetlitve.
- Drugič pritisnite gumb, da ustavite zaporedje, aroma 
difuzor bo zasvetil s trenutno barvo.
- Za izklop osvetlitve pritisnite gumb še tretjič.

Opomba: Naprava se izklopi, ko je rezervoar za vodo prazen.
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Če pršilo ne zadostuje, sledite spodnjim navodilom.

1. V rezervoar za vodo nalijte vodo, pri čemer ne pozabite, da nivo vode ne sme 
preseči najvišjega nivoja vode. 

2. Očistite mehurčke okoli ultrazvočne plošče.

Ultrazvočna plošča

Najvišjega nivoja vode
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NAVODILA ZA UPORABO

SPECIFIKACIJE

- Ne dodajajte eteričnega olja, ko je aroma difuzor vklopljen.
- Uporabite svežo vodo iz pipe, sprva bo pršenje šibko, nato pa bo postalo 
normalno.
- Med uporabo ne odpirajte pokrova.
- Pri točenju vode v rezervoar ne prekoračite najvišjega nivoja.
- Da preprečite nastajanje bakterij, izpraznite preostalo vodo iz rezervoarja za 
vodo.
- Napajalni kabel hranite stran od vode in ga ne uporabljajte v mokrem okolju.
- Vlažilnika zraka ne postavljajte na mesta, kjer ga lahko dosežejo otroci.
- Izogibajte se uporabi vnetljivih predmetov ali strupenih snovi v bližini aroma 
difuzorja.
- Uporabljajte samo rastlinska eterična olja, ne uporabljajte nehlapnih mineral-
nih olj in viskoznih olj.

Napajanje   AC 100-240/50 Hz
Napetost   DC 5 V
Nazivna frekvenca  50/60 Hz
Nazivna moč  5 W
Prostornina   150 ml
Območje delovanja  10-20 m2

Dimenzije   13x13x16 cm

OPOZORILO: Mikroorganizmi, ki so lahko prisotni v vodi ali v okolju, kjer se 
aparat uporablja ali shranjuje, se lahko razmnožijo v rezervoarju za vodo in se 
prenesejo v zrak, kar lahko povzroči zelo resna tveganja za zdravje. Zato je 
potrebno vsake 3 dni obnoviti vodo in temeljito očistiti rezervoar.
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IZJAVA EU O SKLADNOSTI
Tesla Global Limited potrjuje, da je tip radijske opreme TSL-AC-AD100 skladen z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem 
naslovu: tsl.sh/doc

Producent
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com

INFORMACIJE O ODSTRANJEVANJU IN RECIKLIRANJU
Vse izdelke s to oznako je treba odstraniti v skladu s predpisi o odstranjevanju električne 
in elektronske opreme (Smernica 2012/19/EU). Odstranjevanje teh naprav skupaj s ko-
munalnimi odpadki ni dovoljeno. Vse električne in elektronske aparate odstranjujte v skladu 
s krajevnimi in evropskimi predpisi. Odlagajte jih na določena zbirna mesta z ustreznim 
dovoljenjem in certificiranjem v skladu s krajevnimi in zakonskimi predpisi. Pravilen način 
odstranjevanja in recikliranja pomagata zmanjšati vplive na okolje in zdravje ljudi. Dodatne 
informacije o odstranjevanju lahko dobite pri prodajalcu, pooblaščenem servisnem centru 
ali lokalnem organu.
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TESLA AROMA 
DIFFUSER AD100

Manufacturer
Tesla Global Limited

Far East Consortium Building, 
121 Des Voeux Road Central

Hong Kong
www.teslasmart.com


